

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成24年11月1日

【四半期会計期間】 第147期第1四半期(自 平成24年4月1日 至 平成24年6月30日)

【会社名】 日本碍子株式会社

【英訳名】 NGK INSULATORS, LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 加藤 太郎

【本店の所在の場所】 名古屋市瑞穂区須田町2番56号

【電話番号】 052(872)7171番

【事務連絡者氏名】 取締役常務執行役員 財務部長 坂部 進

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内二丁目4番1号
丸の内ビルディング25階
日本碍子株式会社 東京本部

【電話番号】 03(6213)8855番

【事務連絡者氏名】 東京総務グループ 部長 鈴木 栄一

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年8月9日に提出いたしました第147期第1四半期（自平成24年4月1日至平成24年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第146期 第1四半期 連結累計期間	第147期 第1四半期 連結累計期間	第146期
会計期間	自平成23年4月1日 至平成23年6月30日	自平成24年4月1日 至平成24年6月30日	自平成23年4月1日 至平成24年3月31日
売上高 (百万円)	60,359	62,099	<u>247,307</u>
経常利益 (百万円)	8,409	5,702	<u>28,583</u>
四半期純利益又は当期純損失 () (百万円)	6,085	4,107	<u>35,657</u>
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	10,689	1,649	<u>45,852</u>
純資産額 (百万円)	<u>331,285</u>	266,349	264,381
総資産額 (百万円)	<u>486,905</u>	522,525	523,322
1株当たり四半期純利益金額又は 当期純損失金額 () (円)	18.64	12.58	<u>109.21</u>
潜在株式調整後1株当たり四半 期(当期)純利益金額 (円)	18.61	12.56	-
自己資本比率 (%)	64.5	49.0	48.5

(訂正後)

回次	第146期 第1四半期 連結累計期間	第147期 第1四半期 連結累計期間	第146期
会計期間	自平成23年4月1日 至平成23年6月30日	自平成24年4月1日 至平成24年6月30日	自平成23年4月1日 至平成24年3月31日
売上高 (百万円)	60,359	62,099	<u>248,948</u>
経常利益 (百万円)	8,409	5,702	<u>29,120</u>
四半期純利益又は当期純損失 () (百万円)	6,085	4,107	<u>35,351</u>
四半期包括利益又は包括利益 (百万円)	10,689	1,649	<u>45,506</u>
純資産額 (百万円)	<u>330,939</u>	266,349	264,381
総資産額 (百万円)	<u>486,508</u>	522,525	523,322
1株当たり四半期純利益金額又は 当期純損失金額 (円)	18.64	12.58	<u>108.27</u>
潜在株式調整後1株当たり四半 期(当期)純利益金額 (円)	18.61	12.56	-
自己資本比率 (%)	64.5	49.0	48.5